

Юрий Александрович ВЕТХОВ

Умер джазовый барабанщик Юрий Ветхов. Скоропостижно. Никто не ожидал. Я видел его несколько дней назад, он пришел в один из московских джаз-клубов. Ничто не предвещало беды. Он был с дочерью Анной, она моя любимая журналистка и музыкальный критик, они смеялись, нам было хорошо. И вдруг я узнал, что его не стало. Когда-то, лет тридцать тому назад, он появился в Москве вместе со своими казанскими земляками – Леней Янковым, Валей Сухим. На него нельзя было не обратить внимания. Природная музыкальность, реактивность, рит-

мическая динамичность. Его сразу же стали приглашать к себе – Лукьянов, Пищиков... Юра вписался в суматошную, сумбурную джазовую жизнь столицы, появлялся то в одном ансамбле, то в другом, в последние годы, как многие, выезжал вахтовым методом на Запад и, как те же многие, не имел никаких гарантий, никакой уверенности в завтрашнем дне... И этот кряжистый, ширококостный, добрый, улыбчивый, легкий человек, казавшийся таким надежным, таким крепким, упал и больше не открыл глаз.

Алексей БАТАШЕВ

Культура. - 2004. - 15-21 февр. - с. 2